

DURO LACK MC 50 SATINATA

Dvokomponentni poliuretanski završni lak sa odličnim hemijskim i fizičkim karakteristikama



Opis

DUROLACK MC 50 SATINATA je dvokomponentni poliuretanski, elastični, visoko otporan lak, otporan i na ogrebotine. Pokriva vrlo dobro i odlično prijanja; ima vrlo dobru otpornost na pranje vodom i neutralnim deterdžentima. Potpuno u skladu sa 2004/42 / CE. Namena: Posebno pogodno za lakiranje različitih vrsta drvenih podova.

Karakteristike

Odnos smese	1/1
Temperatura nanošenja	+10°C ÷ +25°C
Nanošenje	valjak 6 mm / četka
Razređivanje (ukoliko je potrebno)	DILUENTE DMC 50
Pokrivenost	100 g/m ²
Sušenje	1 h 30' ⁽¹⁾
Sušenje (bez ostajanja otiska prsta)	6 h ⁽¹⁾
Potrebno vreme za rad	4 h ⁽¹⁾
Šmirglanje	24 h ⁽¹⁾
Nivo sjaja	75% i 95% sjaj ⁽²⁾
Hemijske i fitičke karakteristike	odlične
Pokrivenost	odlična
Način čuvanja	1 godina ⁽³⁾
Pakovanje	25 L (12,5+12,5) - 10 L (5+5) - 5 L (2,5+2,5)
Čišćenje alata	DILUENTE DNE

1 Na 20°C i 65% R.H.

2 na vlažni film od 90 mikrona očvrstnuo na 20 °C i 65% R.H tokom 7 dana

3 u originalnom pakovanju na temperaturi između +10°C i +25°C

Način upotrebe

Nakon mešanja u gore navedenom odnosu, DURO LACK MC 50 SATINATA se nanosi na drvene podove nakon brušenja, gitovanja i dobrog čišćenja usisavanjem. Koristite prvo jedan ili dva sloja dvokomponentnog poliuretana (WR 306), a zatim jedan sloj DURO LACK MC 50 SATINATA kao završni lak. Održavanje drvenih podova tretiranih DURO LACK MC 50 SATINATA obavljajte sa VELUREX asortimanom proizvoda (videti tehničke listove).

Informacije o bezbednosti i riziku

Comp.A	ZAPALJIVO · PONAVLJANJE IZLOŽENOSTI MOŽE UZROKOVATI SUVOĆU I PUCANJE KOŽE · ISPARENJA MOGU DA IZAZOVU POSPANOST I VRTOGLAVICU. MERE ZA GAŠENJE POŽARA: CO ₂ , PENA, AFF, HEMIJSKI PRAH ZA ZAPALJIVE TEČNOSTI. · AKO SE PROGUTA, ODMAH POTRAŽITE MEDICINSKI SAVET I POKAŽITE PAKOVANJE ILI ETIKETU.
Comp.B	Xn ZAPALJIV. · ŠETNO ZA UDISANJE. · NADRAŽUJE OČI. · MOŽE DA IZAZOVE IRITACIJU UDISANJEM I KONTAKTOM KOŽE. ČUVAJTE VAN DOMAŠAJA DECE. · NE UDIŠITE ISPARENJA · IZBEGAVAJTE KONTAKT SA KOŽOM. · NOSITE ZAŠTITNE RUKAVICE. · U SLUČAJU NESREĆE ILI AKO SE OSEĆATE LOŠE, TRAŽITE ODMAH MEDICINSKI SAVET (POKAZATI ETIKETU). · U SLUČAJU NESREĆE UDISANJEM: IZVEDITE OSOBU NA SVEŽ VAZDUH DA ODMARA. Sadrži: ALIPHATIC POLYISOCYANATE ; M-TOLYLIDENE DIISOCYANATE ;

Web link

Obavezno preuzmite najnoviju verziju ovog tehničkog lista sa sledećeg linka:



http://www.chimiver.com/tds/EN_DURO_LACK_MC_50_SATINATA.pdf